



- 川大在线
- 专题新闻
- 热点专栏
- 菁菁校园
- 川大人物
- 长镜聚焦
- 锦水抒怀
- 百年史苑
- 百川讲坛
- 光影川大
- 文化展馆
- 媒体川大
- 高教视点
- 公告发布
- 学术看板
- 川大校报
- 视频新闻
- 追求网

高山景行 人为峰

培育践行社会主义核心价值观



富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



立夏

田间读书处
春笋万竿抽。

同赴青春志 共筑中国梦

欢送 2015 届毕业生



改革 / 一流大学核心引擎

Innovation, The core engine of a first-class university



梦想,在光影中流淌

记忆,在百年中回眸

川大120周年华诞之际 第三届“光影川大”主题摄影活动特征选川大老照片

参赛作品发送至E-MAIL: scuguangying@126.com
详情垂询电话: 028-85405120

扫一扫,详情请见
四川大学官网、川大微博、川大微信



领航

四川大学首届 “卓越教学奖”获奖者



谢谦
文新学院



李永宪
历史学院



周鲁
化学学院



孙群
生物学院



刘利民
外国语学院



徐小湛
数学学院



李强
人口学院



袁立华
化学学院

✉ 投稿邮箱: news@scu.edu.cn

搜索

川大在线

更多>>

- 四川大学第二十九次学生代表大会举行
- 四川大学召开廉政办主任办公会暨廉政...
- 骆成驩先生诞辰150周年纪念座谈会...
- “中学生英才计划”物理学科工作委员...
- 校长谢和平院士应邀参加中德可持续发...
- 四川大学举行基层党组织书记集中轮训...
- 校长谢和平院士会见加州大学戴维斯分...
- 美国莫奈儿感官化学中心主任Robe...
- 四川大学代表团访问美国麻省理工学院
- 第二届国家网络安全宣传周?...
- 深化高校创新创业教育改革视频会召开...

川大在线

首页 >> 川大在线

川大国际交流合作高端论坛举行

时间: 2014-11-28 18:27 阅读 次 来源: 新闻中心通讯员付玉联 摄影: 陈明德 编辑: 李雁

11月27日下午,四川大学国际交流合作高端论坛在望江校区明德楼320会议室举行。校长谢和平院士、校党委常务书记罗中枢教授、副校长晏世经教授出席论坛,学校机关有关处室负责同志参加了论坛。围绕“如何建设世界一流大学”的主题,学校有关领导和国际合作与交流处的干部同志们从国际视野、办学思路、人才培养、科学研究、管理服务等方面展开了深入的探讨。



副校长晏世经教授首先发言。他说,世界一流大学在师资、学生、人才培养、学科、成果、管理、条件保障等方面都具有鲜明的特征。一流大学的精英教育是科学精神与人文精神的统一、国际视野和博大胸怀的结合。要建一流大学,我们就应该充分认识到高端国际合作与交流的重要性,应进一步明确学校国际化建设的目标,注重创新国际化发展体制,加强

热点专题

更多>>



- 学习贯彻党的十八届四中全会精神专题
- 四川大学烈士纪念馆
- 党的群众路线教育实践活动
- 2014年双代会专题

突破铁基记忆合金研究...
汽车被撞了之后，外壳会凹陷进去。如果外壳是用形状记忆合金制造的，那么在凹处浇热水之后，它就会恢复到原来的样子...

曹顺庆：让世界认识...
日前，一本名为《比较文学变异学》的英文专著的出版引起了国际比较文学学界的关注...



国际化人才队伍建设，并着力推动高端引智工作重心向学院下沉，积极探索学校留学生招生和管理新机制。

国际合作与交流处处长李伟斌在发言中表示，关注全球问题与参与国际竞争是高校国际化的重要内容。在学校国际化发展过程中，国际合作与交流处应当承担起“催化剂”的作用，以开阔的国际视野，顺应中国崛起的趋势，积极推动产学研一体化，加快建设一批有重要社会影响力的研究机构，为服务我国经济社会发展做出贡献。

国际处副处长邓洪认为，学校的国际化战略应该与国家发展战略有机结合起来。要根据学校实际情况，明确人才培养目标，加强诚信教育等工作，打造“川大”特色。

留学生办公室高健结合学校留学生教育的实际情况，提出“设立选课指导与咨询教师”、“建立高层次来华留学生培养点”、“加强全英文授课专业建设”等具体措施。专家与交流科唐雪虹表示，结合学校实践与国际课程周的开展情况，学校下一步可以探索设立学院专职外事秘书、建立国际化专项基金和学生海外学习中心。派出管理科樊玲认为学校应从管理的制度化建设、管理人员能力提升、精细化管理等方面着手，打造国际化的管理和服务体系。重大项目办公室姚立英提出，围绕学校国际化发展战略，我们应该创新管理体制，进一步拓展宣传渠道，整合及合理分配资源。综合科高睿畅谈了学校《SCU Newsletter》杂志的编辑及发行情况，认为应该加强学校英文网站的实用性建设。

校党委常务副书记罗中枢教授在认真听取了大家的发言后表示，学校的国际化发展战略应该站在国家崛起与世界发展的新格局形势下制定和实施，要树立国际一流大学的办学目标，注重国际合作与交流的顶层设计，以创新的理念和巨大的勇气全面推进学校的改革发展事业。

校长谢和平院士就本次论坛作了总结讲话。他指出，高端国际化是川大未来10年的一个重要发展战略。我们要进一步明确“高端的国际化交流”、“高端的国际化留学生教育”、“高端的国际化评价评估”的重要意义及具体要求，在充分发挥国际合作与交流处先锋带头作用的基础上，进一步转变观念，让各部门都努力成为推动学校高端国际化发展的动力源。他强调，我们要结合“提升一流大学治理能力”的年度工作主题，加强体制机制的创新与保障，着力打造一支高水平、专业化、职业化的管理服务队伍，注重在细节上与国际化接轨。谢校长进一步就学校的国际化发展作了部署和要求：一要加强“一本《SCU Newsletter》杂志、一个英文网站、一个全方位外事服务窗口、一个实践与国际课程周”等“四个一”的建设；二要着眼“全球招生的推进、全球高水平人才引进、全球事务参与”等“三个全”；三要贯彻落实“高端的国际化交流、高端的国际化留学生教育、高端的国际化评价评估”等“三个高”战略。谢校长希望大家创新思路、大胆探索、敢于实践，以努力筹备办好学校年度国际合作与交流大会为契机，积极推动学校高端国际化发展再上新台阶。

四川大学微博



四川大学微信



【大 中 小】 【打印本文】 【关闭窗口】

关于我们 | 网站导航 | 联系我们 | 川大地图 | 友情链接

Copyright © 2008-2012 四川大学新闻网

地址：四川大学行政楼405 新闻热线：028-85407983；028-85405120 投稿邮箱 news@scu.edu.cn 传真：028-85407983